СЛОВО О МАЛОЙ РОДИНЕ

Что такое Родина? Как только задаешь себе этот вопрос, на ум сразу приходит что-то масштабное. Страна, где ты живешь, среда, где ты вырос. Но никак не родной город или село, где ты прожил всю свою сознательную жизнь. Не то место, где ты завел себе первых друзей, пошел в свой первый класс... Родина — это же что-то родное, не зря у этого слова корень «род».

За неё сражались и сражаются много лет. Школьников учат её любить, слово «Родина» часто используют в разных устойчивых выражениях. Но это же всё о стране, о нашей огромной стране. А как насчет малой Родины?

Я, хоть и родилась в Красноярске, но выросла совсем не там. Сколько себя помню, всегда жила в Сосновоборске, люблю его всей свой душой.

У этого города есть своя атмосфера, свой какой-то уникальный стиль! Тут есть все – от пресловутой «Пятёрочки», до леса и Лыжной базы. Родные дворы, скверы, магазины и ларьки... Боже, как без этого смогу жить?!

За тринадцать лет я выучила весь город наизусть. Меня хоть ночью разбуди и спроси: «Как пройти к Дому Быта?» и я отвечу. Он такой маленький, мой Сосновоборск... его можно обойти всего за два часа, а если поторопится, то и за полтора. Он как беззащитный котёнок, по сравнению с огромными городами-миллионниками!

Мой двор — это же вообще что-то уникальное! Сколько тут было игр, сколько историй, сколько ссор и примирений? Сколько царапин, синяков? Всё это вопросы без ответов... Этих событий просто не счесть!

Помню, как мы вместе с моими подружками представляли, что мы спасали мир и носились по двору до посинения. Помню, как мы играли в больницу, как строили шалаш... Верните меня в те беззаботные времена...

Я учусь в «Гимназии №1» уже седьмой год, я понимаю, что мне осталось учиться уже не так много. Меня это очень сильно огорчает... Я так привязалась к школьным коридорам, кабинетам, к таким уже взрослым одноклассникам. Даже не верится, что когда-то мы пришли в первый класс, совершенно не понимая, зачем же так туго затягивать эти чертовы банты!

Сосновоборск – город явно поменьше Москвы, Санкт-Петербурга. Да что там, даже Тюмени или Красноярска. Он растет, развивается. Малая Родина становиться все современнее. Белкин Дом так вообще не узнать! Но в нем всего один техникум... А это наворачивает на мысль, что после одиннадцатого класса мне придётся покинуть его, ибо высшее образование получать надо. Я этого вот вообще не представляю!

Ну вот как я буду без родного «Ермака», прямо напротив дома? Без площади возле Дома Быта? Без сосенок, без любимого символа — Белочки? Когда я приезжаю в Красноярск, меня сразу же накрывают чувства. Я скучаю по родному Сосновоборску. Очень скучаю...

Да уж, слово о Малой Родине стало не совсем словом... И даже не предложением. Поэтому буду заканчивать со своим потоком мыслей.

Что я хочу сказать? Цените место, где вы родились и выросли. Ведь жить без него будет потом очень сложно. Это касается не только места, где вы выросли, но и людей, с кем вы выросли. Видимо, это и сеть Родина.